- M1 = Média de provas e
Diecipli listas. M Prec = Prova da REC,
MAPO15 = média ponderada de M1 PCOCrec = Trabalho da REC,
1 e de PCOC Mrec = Média da REC
Mrec = (3*M1+ (PCOC + PCOCrec)/2)/4,
M = (3*M1+PCOC)/4, se seMP>=45 e3.0<=PCOC<50 e
Turma: MP >=4.5e PCOC >= 5.0, PCOCrec >= 5,0
201714 M = min {M1, PCOC}, Mrec = (M+2*Prec)/3, se PCOC >=5.0e
7 caso contrario 3.0<=M<5.0
RECUPERAQI\O
pcoc | Mre
Cédigo | IiCurso M1 PCOC Freq M Prec| rec c
6408645 |2(45024 3,0 9,5 80 3,0 6,0 5,0
6452711 |2(45024 5,0 4,0 95 4,0 6,0 | 50
3698752 |2(45024 5,6 ?? 95 3,0 ??
Retificar:
M=3,0
7158580 |2(45024 2,5 5,0 95 25 | 6,7 Mrec = 5,0
Retificar:
M=3,0
7158322 |2(45024 1,9 6,5 75 19 165 Mrec = 5,0
5871850 |2(45024 3,3 9,5 95 33 | 22 2,6
8067740 |2(145024 4,6 4,0 95 4,0 6,0 4,7
5969195 2145024 4,5 ?7? 80 3,0
8801710 12145024 4,1 9,5 95 4.1 4.7 4.5
1977691 |2(45024 4,0 9,5 95 40 |69 5,9
4896032 (2112012 6,6 4,0 95 4,0 6,0 | 6,2
MAP1151
??




